Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Se genereaza in ordine crescatoare, toate numerele naturale de 5 cifre distincte, care se
pot forma cu cifrele 2,3,4,5 si 6. Sa se precizeze numarul generat imediat Thaintea si
numarul generat imediat dupa secventa urmatoare : 34256, 34265, 34526, 34562 (4p.)

a. 32645 si 34625 b. 32654 si 34655
32654 si 34625 d. 32645 si 34655

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se considera subprogramul recursiv definit|int functie(int Xx)
alaturat. Ce valoare are functie(1)? Dar|{
functie(4)? 6p.) | if (x<=0) return 3
el se return functie(x-3)*4 ;

}

3. Sa se scrie in limbajul C/ C++ definitia completa a subprogramului cal cul , care primeste
prin intermediul parametrului n un numar natural nenul (1=n<10000), iar prin intermediul
parametrului a, un tablou unidimensional care contine n valori naturale, fiecare dintre
aceste valori avand cel mult 9 cifre. Subprogramul returneaza cel mai mare divizor comun

al elementelor tabloului a. (10p.
Exemplu: in urma apelului, pentru n=5 si tabloul unidimensional (12,36,48,6,60) se va
returna 6.

4. Fisierele text A. TXT si B. TXT contin cel mult 10000 de numere naturale cu cel mult 9
cifre fiecare, scrise fiecare pe cate o linie.

a) Scrieti un program C/ C++ care citeste numerele din cele doua fisiere si, printr-o metoda
eficientd din punct de vedere al timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat,
afiseaza pe ecran céate dintre numerele din figierul A. TXT sunt strict mai mici decéat toate

numerele memorate in figierul B. TXT. (6p.)
Exemplu: daca fisierul 41111 Jjar figierul B. TXT are continutul 91111
A. TXT are continutul alturat, 81111  aliturat: 91111
11111 61111
91111 91111
51111 91111
111111 81111
31111 61111
431111 91111
61111
201111

atunci programul va afisa valoarea 4, deoarece 41111, 11111, 51111, 31111 sunt mai
mici decéat toate elementele din fisierul B. TXT.

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda utilizatd la punctul a, justificand eficienta
acesteia. (4p.)
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